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Због ометања рада на седницама, скупштински Административни одбор новчано је
казнио три посланика опозиције са укупно око 20.000 динара. Та одлука довела је до
расправе о примени Пословника, у оквиру које је ДС указао на неједнак третман
посланика опозиције и владајуће већине.

  

  

Одбор је са по 10 одсто од основне плате, што је око 6.830 динара, казнио посланика
Нове странке Зорана Живковића и посланика ДС Драгана Шутановца, а због две
изречене казне са 20 одсто од основне плате, односно 13.659 динара, демократу Балшу
Божовића, наводи Танјуг.

  

Шеф посланика ДС Борислав Стефановић, који је и члан тог одбора, рекао је да је
драстично нарушен модалитет вођења седница и то нарочито када их води
потпредседник парламента Игор Бечић, због чега је апеловао на Одбор да се пропишу
конкретна правила којих ће се сваки председавајући седницом придржавати.
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  "Пазите у којој смо ситуацији када кажемо да Маја Гојковић (председница СкупштинеСрбије) води боље седнице него Бечић", рекао је Стефановић, додајући да се тренд укоме се кажњавају само посланици опозиције и одузима им се реч константно наставља,а да квалитет седнице када је води Бечић "опада за 90 одсто".  То, како је истакао, ствара осећај недеморкатске и неједнаке атмосфере.  "Није лоше да направимо кодекс вођења седница, како би прецизирали праксу",предложио је Стефановић, на шта му је председник Одбора Зоран Бабић одговорио даби то требало радити у сарадњи са председницом Скупштине Србије ипотпредседницима.  Бабић је рекао да је можда решење у чешћем одржавању скупштинских Колегијума инајавио да ће већ на наредној седници Одбора бити позвани председница парламента ипотпредседници како би се отворила дебата о томе.  Подсетивши да је Одбор на претходним седницама новчано кажњавао и посланике СНС,Бабић је рекао да не постоји дисбаланс у третирању посланика опозиције и владајућевећине.  "Што се тиче начина председавања и председника и потпредседника, њих су биралипосланици, Одбор нема те алате да коригује и одређује некоме како ће и шта ће да ради.Неопходни су колегијуми неколико пута недељно, ако је потребно", рекао је Бабић.  Бабић је навео и да СНС прави списак решења за која мисли да могу да буду боља уПословнику о раду парламента, док је Петар Петровић из Јединствене Србије навео датреба да се размишља о корекцији тог акта.  "Од како сам посланик увек је било примедби на Пословник и на то како се примењује.Треба да се размишља о корекцији овог Пословника, ако не на доношење новог, онда оизмени постојећег. Сазревају услови да дође до неких измена у постојећем Пословнику ида он буде примеренији пракси која је показала да нешто није баш идеално", рекао јеПетровић.  (РТС)  
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